
河北ウイークリーせんだい

2024年12月実施 読者アンケートから　回答者1312人

読者を動かすパワー

「掲載された記事または広告を見て、イベントや
お店に出掛けた、商品の購入やサービスを利用
したことがありますか？」の問いに対して
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「河北ウイークリーせんだいをどのくらい手元に
保存しておきますか？」の問いに対して

女性7割、男性3割
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30～60代と幅広い読者層
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折り込み
54.0%

自宅の
ポスト
31.5%
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JRや地下鉄
の駅
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広範囲な配布状況

多彩な家族構成 読者に、同居する家族を聞きました
（複数回答）
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アクティブな読者 「今あなたがお金をかけたいと思うものを教えてください」
という問いに対して（複数回答）
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高い回読率・高い関心 「あなた以外に河北ウイークリー
せんだいを読んでいる方はどなた
ですか？」の問いに対して（複数回答）60%
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こんな風に読んでいます！

愛読者の声愛読者の声

　レジャー情報を特に毎回
見ていて、週末のお出かけ
の参考にさせていただいて
います。 （20代女性）

　写真が多くてパッと見て何の記事か分かる
ので、忙しくても時間を見つけて読みたい気
持ちになります。子育てやファミリー情報も
多く、役立っています。 （30代女性）

　東京から仙台に引っ
越してきたばかり。身
近な情報収集ができ
るので助かります。

（20代女性）

　いつも夫と掲載さ
れているお店に行く計
画を立てて楽しんでい
ます。実際に行ってみ
て、また来たいなと思
うお店ばかりです。

（30代女性）
　高校生の長女が仙台駅
から毎回もらって来てくれ
て、一緒に見て食べに行っ
たり買ってきてもらったり
しています！ （40代女性）

　最新の話題や、みんなが知りたいと思ってい
るグルメやお出かけの情報が網羅され、最後
まで飽きることなく読める紙面だと思います。
いろいろな世代にまんべんなく働きかける内
容に感じています。 （50代女性）

　ネット検索では自分の関心に偏ってしまいます
が、広告のジャンルがフリーペーパーの中でも群
を抜いて充実しているので良いです。気軽に行け
る宮城県内の旅行情報、新規オープンのお店情
報がうれしいです。 （50代女性）

　河北新報社の発行な
ので、記事に信頼感が
あります。（40代女性）

　特集記事を参考に足を運ん
だところや始めてみたことが
たくさんあり、今では生活の
一部として欠かせない存在に
なっています。 （40代女性）

　冬のイルミネーション
や飲食の情報を見て、友
達や彼氏と出かける時の
参考にしています。

（10代女性）

　わが家には、朝新聞が
来たらまずウイークリー
だけ別に置いておく場所
があります。老若男女問
わず、楽しめる紙面であり
がたいです。（40代女性）

　いつも今流行っている事を取
り上げてくれて、すぐに作ってみ
たくなったり、行ってみたくなっ
たりといろいろな方面の情報が
詰まっています。毎回届くのが
楽しみです。 （60代女性）

読者プロフィル


